

ΕΠ. 677/2012

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Ε.Σ.Σ.Ε)

Για τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων στην Ατομική Επιχείρηση με την επωνυμία « ΘΩΜΑΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ».

Στη Βέροια σήμερα, 2 Ιουλίου 2012 και ημέρα Δευτέρα, στις κεντρικές (κύριες) εγκαταστάσεις της ατομικής επιχείρησης «ΘΩΜΑΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ», στο 7^ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Βέροιας – Νάουσας, αφενός μεν ο εργοδότης, Θωμάς Δοβλέτογλου του Γεωργίου και αφετέρου οι εκπρόσωποι της ένωσης προσώπων με την επωνυμία «**ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΘΩΜΑΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ"**» που ιδρύθηκε με το από 10-5-2012 πρακτικό σύστασης, το οποίο καταχωρήθηκε στο οικείο βιβλίο του Ειρηνοδικείου Βέροιας με αριθμό 5/2012 και εκπροσωπείται εν προκειμένω από τους (α) Δημήτριο Σταματόπουλο του Νικολάου και (β) Βασίλειο Αργυρόπουλο του Ιωάννη, **συμφώνησαν, συνομολόγησαν και αποδέχθηκαν από κοινού τα εξής:**

ΑΡΘΡΟ 1

Πεδίο Εφαρμογής

- 1.** Στις διατάξεις της παρούσας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας υπάγεται το σύνολο όλων των ειδικοτήτων που απασχολείται στην ατομική επιχείρηση «ΘΩΜΑΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ» με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, ορισμένου ή αορίστου χρόνου, και ειδικότερα **α)** εργάτες, **β)** οδηγοί **γ)** υπάλληλοι γραφείου, **δ)** βοηθοί λογιστές.
- 2.** Για τις ανάγκες της παρούσας, ως εργαζόμενος θεωρείται κάθε φυσικό πρόσωπο που συνδέεται με την ατομική επιχείρηση με σύμβαση ή με σχέση εξαρτημένης εργασίας ορισμένου ή αορίστου χρόνου.

ΑΡΘΡΟ 2

Όροι Αμοιβής

Βασικός Μισθός

Οι βασικοί μισθοί όλων των ανωτέρω αναφερομένων πλέον των επιδομάτων που προβλέπονται στην ατομική επιχείρηση «ΘΩΜΑΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ», ανεξάρτητα από κατηγορία και ειδικότητα στην οποία εντάσσονται, καθορίζονται σύμφωνα με τα κατώτατα όρια αποδοχών που προβλέπονται από το άρθρο 1 της 6^{ης} Πράξης του Υπουργικού Συμβουλίου (ΦΕΚ Α' 38/28-2-2012) για την εφαρμογή της παρ. 6 του άρθρου 1 **Ν. 4046/2012**, για όλη τη χρονική περίοδο ισχύος της παρούσας επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 3

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Με την παρούσα Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας καταργείται το σύνολο των επιδομάτων που προβλέπονται από τις εκάστοτε εφαρμοστέες (κλαδικές – ομοιοεπαγγελματικές) ΣΣΕ των ανωτέρω ειδικοτήτων και χορηγούνται πλέον τα ακόλουθα επιδόματα εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις καταβολής τους **α)** Επίδομα Ωρίμανσης **β)** Επίδομα Τέκνων **γ)** Επίδομα Σπουδών **δ)** Επίδομα Επικινδύνου Εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 4

Κανονική εργασία – Οργάνωση του χρόνου εργασίας

Οι ώρες κανονικής εργασίας του κάθε είδους προσωπικού ορίζονται σε 40 ώρες εβδομαδιαίας κανονικής εργασίας με βάση την πενθήμερη εβδομαδιαία εργασία. Οι ώρες εργασίας ημερησίως δε μπορεί να υπερβαίνουν τις εννέα (9) ώρες.

ΑΡΘΡΟ 5

Εκπροσώπηση των εργαζομένων στη διοίκηση της Ατομικής Επιχείρησης

Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ατομικής Επιχείρησης θα συμμετέχει ένας (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων, τον οποίο, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός του, θα αναπληρώνει άλλος εκπρόσωπος των εργαζομένων. Ο εκπρόσωπος των εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ατομικής Επιχείρησης και ο αναπληρωματικός του θα εκλέγονται από το σύνολο των εργαζομένων της Ατομικής Επιχείρησης.

ΑΡΘΡΟ 6

Τελικές Διατάξεις

- 1.** Οι συνολικές αποδοχές που κάθε Εργαζόμενος λαμβάνει δυνάμει της παρούσας, αποτελούν ενιαία ενότητα, που περιλαμβάνει και εξοφλεί το βασικό μισθό, όλα τα επιδόματα και οποιαδήποτε αύξηση, ή προσαύξηση, ή αποζημίωση, και κάθε είδους παροχή, είτε προβλέπονται ήδη είτε θεσπίζονται στο μέλλον. Εξαιρούνται ειδικά και μόνον οι αυξήσεις που τυχόν θα χορηγήσει η Ατομική Επιχείρηση ή θα συμφωνηθούν με επιχειρησιακή σύμβαση εργασίας στο μέλλον.
- 2.** Οι πάσης φύσης αποδοχές, επιδόματα, αποζημιώσεις, αμοιβές και ποσά γενικά, που καταβάλλονται σε Εργαζόμενο, αντικαθίστανται από τις προβλεπόμενες από την παρούσα αποδοχές. Τυχόν ακυρότητα επιμέρους όρου της παρούσας δε θίγει το κύρος των υπολοίπων διατάξεων.

ΑΡΘΡΟ 7

Χρονικά όρια ισχύος

Η ισχύς της παρούσας αρχίζει στις **02/07/2012** από την ημερομηνία κατάθεσης της στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας, η δε διάρκεια αυτής ορίζεται και συμφωνείται τριετής (3^{ης}) και λήγει την **01/07/2015**, οι δε διατάξεις της δεσμεύουν τα δύο μέρη για όλο το ανωτέρω χρονικό διάστημα.

Η παρούσα συντάχθηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα, ένα (1) για την Ατομική Επιχείρηση, ένα (1) για την Ένωση Εργαζομένων και δύο (2) για τη σύμφωνα με το Νόμο κατάθεση στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας, αφού δε ελέγχθηκε από τους υπογράφοντες και επιπλέον αναγνώσθηκε μεγαλόφωνα

και βεβαιώθηκε παρουσία όλων των αναφερομένων στην αρχή εκπροσώπων,
υπογράφεται νόμιμα όπως ακολουθεί.



Βέροια, 2 Ιουλίου 2012

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

~~ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ
70000 ΒΕΡΟΙΑΣ
ΥΠΟΚΛΗΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΙΝΔΟΥ 17 ΒΕΡΟΙΑ
ΑΦΜ 046240314 ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ~~

Προσβα Σ.Σ.Ε, Η Δ.Α. Κατατέθηκε στην υπηρεσία μας
αριθμ. 4-3-12 με αριθμ. πράξης 9 από τον
εξουσιοδοτημένο λειτουργό του ή της Θαμάρα
Καβλιεργίου του Γεωργίου
αριθμ. 342163 Δελτίου Ταυτότητας που εκδόθηκε
από το ΑΤ Βέροιας την 6-12-02
Ο Καταθέτης Ο Παραλαβών Υπάλληλος


Καβλιεργίου

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΒΕΡΟΙΑΣ